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 SESSÃO ORDINÁRIA / 14-06-2022 

ATA DA 40ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 14 (CATORZE) DE 

JUNHO DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, IVONALDO LIMA, PAULINHO, 

LUCINILDO FROTA, JEORGENES CASTRO, ANTENOR MARIANO, 

PEDRO RODRIGUES, LÉO SALES, FABIANO BRAGA, RAFAEL 

LACERDA, INSPETOR MORAES, ROMUALDO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, EDÍZIO MOREIRA, CRISTIANO BRANDÃO, 

ROBÉRIO SANTOS, CARLOS ALBERTO, DR. PATRIARCA, SILVANA 

E JÚLIO CÉSAR. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE 

Nº 076, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - INSTITUI 

PROGRAMA DE PARCELAMENTO EXTRAORDINÁRIO 2022. 

PROJETO DE LEI DE Nº 250, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DENOMINA DE CENTRO DE EVENTOS NARCISO 

PESSOA DE ARAÚJO, O PARQUE DE EVENTOS MULTIUSO 

LOCALIZADO ENTRE AS AVENIDAS WILSON CAMURÇA E RUA 
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LESTE CINCO, NO DISTRITO INDUSTRIAL, NESTE MUNICÍPIO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 251, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI O 

PROGRAMA AGENTE CIDADÃO SÊNIOR NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NAS CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 252, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI AO MUNICÍPIO A 

IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA PARA 

ATENDIMENTO INTEGRAL ÀS PESSOAS COM DORES CRÔNICAS, 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE 

Nº 253, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - 

INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E 

ORIENTAÇÃO SOBRE O LÚPUS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 254, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

INSTITUI O SISTEMA COLABORATIVO DE SEGURANÇA E 

MONITORAMENTO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 255, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA ACOLHE SAÚDE PARA ESTUDANTES DE BAIXA 

RENDA DAS ÁREAS DE CIÊNCIAS DA SAÚDE E BIOLÓGICAS, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 193, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, O CENTRO DE REFERÊNCIA AO DIABÉTICO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 194, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - CRIA O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO À UTILIZAÇÃO DE 

MUSICOTERAPIA COMO TRATAMENTO TERAPÊUTICO 

COMPLEMENTAR PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, SÍNDROMES 

E/OU TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 195, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI A BOLSA INTERPRETES PARA A 

FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO EM LIBRAS PARA OS FAMILIARES DE 

SURDOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 086, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE 

SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS AO HOSPITAL 

MUNICIPAL JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, PELA COMEMORAÇÃO DE 

SEUS 70 ANOS DE ATUAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO. MOÇÃO DE 

Nº 087, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS 

PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS - 

APAE, PELA PARTICIPAÇÃO E PELA BELÍSSIMA APRESENTAÇÃO 

DA QUADRILHA JUNINA NO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ. MOÇÃO 

DE Nº 088, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS 

A SENHORA FRANCISCA WESLAINE LANDIN BARBOSA, 

SERVIDORA PÚBLICA, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. 

MOÇÃO DE Nº 089, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE 
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APLAUSOS AO SENHOR MARCOS GOMES DOS SANTOS, 

SERVIDOR PÚBLICO, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO 

NATALÍCIO NO DIA 14 DE JUNHO. O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO LÉO SALES ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA A ORDEM DO 

DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 564 AO 577/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: INSPETOR MORAES, JEORGENES CASTRO, 

ANTENOR MARIANO, DR. PATRIARCA, LUCINILDO DA FROTA, 

ALINE DO HOSPITAL, IRMÃO RAIMUNDINHO, PEDRO RODRIGUES, 

ROMUALDO BEZERRA, DEMIR PEIXOTO, CARLOS ALBERTO, 

EDÍZIO MOREIRA, IVONALDO LIMA E LÉO SALES. O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES, ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NA 

SEQUÊNCIA O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA O ESPAÇO 

DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO 

VEREADOR LÉO SALES, SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 

OUVINTES. INICIA CITANDO A VISITA QUE FEZ EM ALGUMAS 

CRECHES CONVENIADAS AO MUNICÍPIO, AS QUAIS RELATARAM A 

FALTA DE UM PROFISSIONAL DE FONOAUDIOLOGIA TANTO PARA 

AS CRECHES COMO PARA AS UNIDADES DE SAÚDE. DIANTE DA 

VISITA FEITA PARA A CRECHE MARISOL, NO BAIRRO JAÇANAÚ, 

FOI IDENTIFICADO QUE DE 10 (DEZ) CRIANÇAS QUE FIZERAM O 

LAUDO, 7 (SETE) FORAM DIAGNOSTICADAS COM AUTISMO E AS 

OUTRAS 3 (TRÊS) ESTÃO AGUARDANDO A RESPOSTA DO LAUDO. 

AS CRECHES ESTÃO SOLICITANDO AJUDA DE PROFISSIONAIS 

ESPECIALIZADOS PARA TRATAR DE CRIANÇAS COM AUTISMO. O 
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NOBRE VEREADOR FALA QUE É DE SUMA IMPORTÂNCIA QUE 

TENHA ESSA PARCERIA ENTRE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

COM A SECRETARIA DE SAÚDE PARA QUE POSSA OFERECER UM 

PROFISSIONAL COMPETENTE DA ÁREA. SOLICITA QUE A 

SECRETARIA DE SAÚDE DÊ SUPORTE E AMPARO PARA AS 

CRECHES CONVENIADAS NESSE QUESITO, POIS OS 

PROFESSORES NÃO TÊM O PREPARO ADEQUADO PARA TRATAR 

E CUIDAR DAS CRIANÇAS COM AUTISMO. PEDE QUE A 

SECRETARIA DE SAÚDE CONTRATE O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL UM 

PROFISSIONAL DE FONOAUDIOLOGIA. NA SEQUÊNCIA, FALA 

SOBRE A RUA SEBASTIÃO LOURENÇO E A RUA DA PAZ, AS QUAIS 

SÃO LIMITES DOS MUNICÍPIOS DE MARACANAÚ E CAUCAIA. CITA 

QUE OS MORADORES DAS RESPECTIVAS RUAS ESTÃO SENDO 

PREJUDICADOS EM RELAÇÃO AOS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 

ESTÃO INEFICAZES NAQUELA ÁREA. O VEREADOR FALA QUE OS 

MORADORES LIGARAM PARA A PRESTADORA DE SERVIÇO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA 

FAZER UM REPARO NA LÂMPADA E FOI INFORMADO QUE A 

EMPRESA NÃO PODERIA EFETUAR TAL SERVIÇO, POIS CONSTA 

NO COMPROVANTE DE ENDEREÇO QUE TAIS RUAS PERTECEM 

AO MUNICÍPIO DE CAUCAIA. O NOBRE VEREADOR FINALIZA 

FAZENDO UM APELO A SECRETARIA DE CONTROLE URBANO E A 

TODOS OS ORGÃOS COMPETENTES QUE REGULARIZEM ESSA 

SITUAÇÃO, PARA QUE AS RUAS SEBASTIÃO LOURENÇO E DA PAZ 

TENHAM SERVIÇOS PÚBLICOS ADEQUADOS. O ÚLTIMO INSCRITO 

VEREADOR INSPETOR MORAES, SAÚDA A TODOS OS 
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VEREADORES PRESENTES, OS ASSESSORES QUE TAMBÉM 

ESTÃO ACOMPANHANDO A SESSÃO E INICIA SUA FALA DANDO 

ÊNFASE A MORTALIDADE DE MULHERES NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. CITA SOBRE UM EPISÓDIO QUE EM APENAS 24 

HORAS OCORRERAM DOIS CRIMES DE FEMINICÍDIO EM 

MARACANAÚ, SITUAÇÃO PREOCUPANTE. FALA QUE EMBORA A 

SEGURANÇA SEJA UM DEVER DO ESTADO, É TAMBÉM DA 

RESPONSABILIDADE DE TODOS. O EDIL RESSALTA QUE É 

INADMISSÍVEL UMA MULHER SER ASSASSINADA E A SECRETÁRIA 

DA SECRETARIA DA MULHER NÃO ENVIAR UM RESPONSÁVEL 

PARA ACOMPANHAR O INQUÉRITO NA DELEGACIA. O VEREADOR 

CITA TAMBÉM SOBRE A DISPARIDADE NO TRATAMENTO ENTRE 

MULHERES DE PADRÕES SOCIAIS DISTINTOS, ONDE AS MAIS 

HUMILDES E ANÔNIMAS SÃO DESPROVIDAS DE RESOLUÇÕES 

NOS SEUS INQUÉRITOS QUE SÃO MUITAS VEZES PERPETRADOS 

POR FALTA DE ATENÇÃO E DE PESSOAS QUE COBREM A 

CONCLUSÃO DAS INVESTIGAÇÕES. O EDIL FALA QUE A 

SECRETARIA DA MULHER FOSSE MAIS ENÉRGICA NA COBRANÇA 

AO MINISTÉRIO PÚBLICO E PARA COM AS DELEGACIAS NO QUE 

TANGE AOS CRIMES CONTRA AS MULHERES. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO LÉO SALES ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA. SOLICITA QUE O SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES FAÇA A LEITURA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA. 
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O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 188, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O 

PROGRAMA DE INTERCÂMBIO EDUCACIONAL NO ÂMBITO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 189, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PAULO VON PAUMGARTTEN - DISPÕE SOBRE A 

PREFERÊNCIA DE VAGAS PARA IRMÃOS NO MESMO 

ESTABELECIMENTO DE ENSINO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 190, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 

PUBLICAÇÃO PERIÓDICA DO CARDÁPIO DA MERENDA EM TODAS 

AS UNIDADES ESCOLARES DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 191, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 

"TALENTOS MUSICAIS" NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 192, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - RECONHECE A RUA 

PAULO BATISTA COMO PÓLO COMERCIAL E GASTRONÔMICO DO 

DISTRITO DE PAJUÇARA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 086, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS AO HOSPITAL 

MUNICIPAL JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, PELA COMEMORAÇÃO DE 
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SEUS 70 ANOS DE ATUAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO. MOÇÃO DE 

Nº 087, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS 

PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS - 

APAE, PELA PARTICIPAÇÃO E PELA BELÍSSIMA APRESENTAÇÃO 

DA QUADRILHA JUNINA NO SÃO JOÃO DE MARACANAÚ. MOÇÃO 

DE Nº 088, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS 

A SENHORA FRANCISCA WESLAINE LANDIN BARBOSA, 

SERVIDORA PÚBLICA POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. 

MOÇÃO DE Nº 089, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR MARCOS GOMES DOS SANTOS, 

SERVIDOR PÚBLICO, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO 

NATALÍCIO NO DIA 14 DE JUNHO. TODOS OS PROJETOS E 

MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES. ASSIM 

COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR LÉO SALES ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

15 (QUINZE) DE JUNHO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 
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